
 

 

    ГРАД ПИРОТ       
 

Република Србија 

Град Пирот 

Канцеларија за ЛЕР 

Датум: 23/07/2025 

 

 

 

Српских владара 82 

18300, Пирот 

www.pirot.rs 

 

 

 

ЈАВНИ УВИД У ПРОЈЕКАТ 

 „ Пројекат развоја локалне инфраструктуре и институционалног развоја ( 

ЛИИД)“ 

МЕСТО ОДРЖАВАЊА ЈАВНОГ УВИДА: 

Електронски на адреси сајта Града Пирота www.pirot.rs 

Аналогно у згради Градске управе Пирот, ул. Српских владара 82, канцеларија 

бр. 18, контакт особа – дипл.инж.грађ. Милош Ранчић. 

ВРЕМЕ ТРАЈАЊА ЈАВНОГ УВИДА: 15 дана, од 24.07.2025. до 13.08.2025. године. 

„Уређење дворишта иза Јубанке“ и „Уређење ул. Руђера Бошковића у Пироту“ 

су подпројекти који ће бити реализовани у оквиру Пројекта „ Пројекат развоја 

локалне инфраструктуре и институционалног јачања локалних самоуправа – 

ЛИИД“ који се финансира из средства Међународне банке за обнову и развој и 

Француске агенције за развој, а које спроводи Минастарство грађевинарства, 

саобраћаја и инфраструктуре. 

Јавни увид у Пројекат, могуће је извршити у наредних 15 дана, у периоду од 

24.07.2025 до 13.08.2025.године. , електронски на адреси www.pirot.rs или у 

згради Грдске управе Пирот, ул. Српских владара 82, канцеларија бр.18 , контакт 

особа – дипл.инж.грађ. Милош Ранчић. 

У току јавног увида заинтересована правна и физичка лица могу поднети 

примедбе на изложени Пројекат, предајом примедбе у писаном облику на 

писарницу Градске управе Града Пирота , Одељењу за привреду и финансије 

Града Пирота. 

 



 

 

 

 

 

Имајући у виду врсту потенцијалних утицаја Пројекта и Потпројекта сваки 

појединац или група грађана , који се осећају угроженим или оштећеним због 

неке од конкретних активности пројекта или Потпројекта, могу поднети жалбу. 

Жалба се подноси попуњавањем жалбеног формулара. Жалбени формулар се 

налази у прилогу овог обавештења, а може се наћи и на веб страници 

Пројекта, на огласној табли општине и на локацији извођења радова. 

Попуњени жалбени формулар  можете послати:  

Јединица локалне самоуправе: Пирот 

Служба за пријем жалби – Жалбена комисија 

Одељење: Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове, 

грађевинарство и инспекцијске послове 

Име и презиме: Бојан Пешић 

Адреса: Српских владара 82 

Е-пошта: bojan.pesic@pirot.rs 

Број телефона: 010/551 223 

За више детаља, молимо прочитајте Жалбени механизам пројекта (LIID) у 

Републици Србији доступан на: (https://www.mgsi.gov.rs/): 

Након јавног увида Град Пирот ће организовати Јавну расправу на којој ће сва 

физичка и правна лица моћи и усмено са образложе примедбе које су писмено 

поднеле током Јавног увида у Пројекат. 

 

 

 


